
   داقتصا

  است؟ نادرستيك از عبارت زير در ارتباط با مؤسسات غيرانتفاعي و خيريه  كدام -1

  ) مؤسسات غيرانتفاعي نيازي ندارند كه لزوماً قانوني باشند.1

  لي است.محه گاه در سطح جهاني و حتي گاهي ) محدوده عمل مؤسسات خيري2

  گونه مؤسسات همواره غيرسودآور يا به عبارت ديگر غيرتجاري است. داف اين) اه3

  هاي انساني ـ اجتماعي دارد. كردند كه اغلب زمينه هايي براي خود تصور مي ها مأموريت ) اين سازمان4

  با منابع موجود غيرممكن است. ....................به  ....................حركت از  - 2

1 (C  ـB  

2 (C  ـA  

3 (A  ـD  

4 (A  ـB  

  دهد؟ هاي زير مي كدام گزينه پاسخ درستي به پرسش - 3

  ....................دست آوردن كارايي يعني  الف) تلاش براي به

  است. ....................از واقعيتي  ....................ب) الگو نمايشي 

  گيري است؟ هاي فروش بر تصميم يك مصداقي از اثرگذاري حقه پ) كدام

  ) الف) سعي در افزايش حجم منابع موجود، ب) پيچيده ـ ساده، پ) ترجيح منابع آبي بر منابع بلندمدت1

  دار بر جنسي بدون تخفيف ) الف) سعي در افزايش حجم منابع موجود، ب) پيچيده ـ ساده، پ) ترجيح جنسي تخفيف2

  هاي جديد با رويكرد منطقي ه، پ) پرهيز از بررسي گزينههاي پيشرفت، ب) ساده ـ پيچيد ) الف) استفاده از موقعيت3

  هاي پيشرفت، ب) ساده ـ پيچيده، پ) خريد صرفاً به خاطر وجود تخفيف يا حراج ) الف) استفاده از موقعيت4

  كدام گزينه در ارتباط با مرز امكانات توليد مقابل درست است؟ - 4

  كند. مصرف شكر كاهش پيدا مي Bبه  A) با حركت از 1

  كند. مصرف قند كاهش پيدا مي Aبه  B) با حركت از 2

  ) براي حركت در بين اين دو نقطه بايد منابع افزايش پيدا كند.3

  ) براي حركت به سمت قند بايد از شكر توليدي كم كرد.4

  است؟ نادرستيك از عبارات زير  كدام - 5

  اندازي كسب و كار است. رين مراحل راهت ها از مهم ع و هزينهوان يك كارآفرين مقايسه ميان منافعن الف) به

  گيري منطقي نياز داريم. ها تمام آن چيزي است كه براي تصميم ع و هزينهفب) مقايسه ميان منا

  كند. طور كامل حل مي پ) مبادله مشكل كميابي منابع را براي يك كشور يا يك شركت به

  ناپذير نيستند. ابع پاياندهند كه من ها در ذهن خود دائماً به خويش تذكر مي ت) انسان

 ) ت ـ الف4  ) پ ـ ت3  ) ب ـ پ2  ) الف ـ ب1

 

 

 

 

 

 

  



  دهد؟ هاي زير مي كدام گزينه پاسخ درست و كاملي به پرسش - 6

  ....................گاه  الف) اگر همه منابع توليد را به يك كالا اختصاص دهيم، آن

  يك با ناكارايي تطابق دارد؟ ب) كدام

  ي اساسي هر كسب و كار است؟ها يك از انتخاب پ) كدام

  تر، پ) چگونگي تقسيم منابع كمياب ميان توليدات رسد. ب) وجود امكان توليد كالاي بيش ) الف) توليد كالاي ديگر به صفر مي1

  تر، پ) چگونگي بازاريابي توليدات رسد. ب) وجود امكان توليد كالاي بيش ) الف) توليد آن كالا به حداكثر خود مي2

  رسد. ب) عدم نفوذ به نقاط بالاي منحني، پ) چگونگي بازاريابي توليدات وليد آن كالا به صفر مي) الف) ت3

  رسد. ب) عدم نفوذ به نقاط بالاي منحني، پ) چگونگي تقسيم منابع كمياب ميان توليدات ) الف) توليد كالاي ديگر به حداكثر خود مي4

  تطابق دارد؟» ود نداردچيزي به اسم نهار مجاني وج«كدام گزينه با عبارت  - 7

  شود. ) يعني هيچ چيز به رايگان به كسي يا گروهي داده نمي1

  شود، اما جامعه براي آن هزينه كرده است. ) يعني اگرچه براي آن محصول پولي دريافت نمي2

  شود. اي دريافت نشود، اما چيزي ما به ازاي آن دريافت مي ) ممكن است براي آن محصول هزينه3

  رفتند، اما باز هم براي جامعه هزينه دارد. شد بايد هدر مي ابع صرف اين كالا نمي) اگر من4

گـذاري كـرده    ميليون تومان در اين تعاوني سـرمايه  35,000توماني كار خود را آغاز كرد. فردي  250,000اي  تعاوني كارگران شهرداري با سرمايه - 8

  د رأي را به خود اختصاص داده است؟رأي داشته باشد، اين فرد چن 150است. اگر اين تعاوني 

1 (21  2 (18  3 (1  4 (3  

  دهد؟ كدام گزينه پاسخ صحيح و كاملي به دو پرسش زير مي - 9

  . ....................داريم  يي قراراكارز مركه روي  الف) هنگامي

  كالا و خدمات است. .................... الگوي واقعي، امكانات توليد حاوي ب) يك

  بهتر شدن وضعيت ما مستلزم بدتر شدن وضعيت ديگران است. ب) هزاران) الف) 1

  ) الف) بهتر شدن وضعيت ما مستلزم بدتر شدن وضعيت ديگران است. ب) دو2

  قابل بهتر شدن است. ب) هزاراندر هر حالتي ) الف) وضعيت 3

  قابل بهتر شدن است. ب) دودر هر حالتي ) الف) وضعيت 4

  هستند؟ نادرستدرست و يك از عبارات زير  كدام -10

  تر وجود دارد. منابع جهت توليد دو كالا يا بيش الف) تنها دو راه براي تقسيم

  اي نشان بدهند. صورت ساده كنند تا جزئيات را به ما به ب) الگوها كليات را رها مي

  ها با تمام منابع مقايسه شوند. گيري منطقي نياز است تمام هزينه پ) براي تصميم

  ا فرد براي توليد در اختيار دارد.يتوليد در حالت كلي امكاناتي است كه هر شركت ت) منابع 

  ) صحيح ـ غلط ـ صحيح ـ غلط2    ) صحيح ـ صحيح ـ غلط ـ غلط1

 ) غلط ـ غلط ـ صحيح ـ صحيح4    ) غلط ـ صحيح ـ غلط ـ صحيح3

 

 

 

 

 

 

 

 


